



Szerkesztőség és kiadóhivatal
Szentegyház-utca 41. szám.
Telefon-szám 588.

Hirdetések jutányos árban fõlvételnek:

az „Elõre” kiadóhivatalában,

Ajtai K. Albert könyvnyomdájában
(Deák Ferenc-u. 4. sz.)

és Radlos Sándor könyvkereskedésében
(Szentegyház-u. 1. sz.)

ELÕRE

Megjelenik naponként, délután,
vasárnap kivételével.

Egy szám ára 2 fillér.

Elõfizetés egy hónapra:

helyben (házhoz hordva) —80
vidékre (postán) 1— korona.

Itt az óra!...

Felvirradt a nagy nap. Ma dõl el, hogy Kolozsvár polgárai kire fogják bízni a Pisztóry Mór halálával megüresedett mandátumot.

Bár kétségtelen, hogy Hevessi József, az iparos osztály jelöltje tekint a legtöbb várakozással a gyõzelem elé, a küzdelem mégis nagyszabásúnak ígérkezik, mert egyszerre négy párt jelöltje is mérkõzik a küzdõtérén.

Kreutzer visszalépett.

Már tegnap hirül adta az „Elõre”, hogy dr. **Kreutzer** Lipót visszalépett a jelöltségtõl. A visszalépés okát egy sürgõs távirat képezi, mely a népszerű ifju professzort egy más kerület mandátumára hívja el. Dr. Kreutzert tehát nem a bukástól való sejtelem kényszerítette a visszalépésre, hanem az a nemes intenció vezette, hogy ezáltal némileg megkönnyíti az összemérkõzést az õ visszalépésével is.

Apáthy István levele.

Dr. Apáthy István levelet irt Nápolyból.

Ebbõl a levélbõl azt látjuk, hogy dr. Apáthy Istvánt egyoldalulag informálták és félrevezették.

Dacára a Kecskeméthy-párt hazug információjának, ezeket írja dr. Apáthy: »ha Hevessi mellett mutatkoznék a többség, azt mondanám Kecskeméthynek: — lépjen vissza».

Ehhez tisztelt választó polgártársak nem kell kommentár.

Azt hisszük, hogy minden választó polgár a nápolyi levélbõl lefogja vonni a következtetést; s becsületbeli kötelességének fogja tartani, hogy szavazatát

Hevessi Józsefre

adja!!

Kit pártol Irsay.

A népszerű prédikátor, **Irsay** József országgyûlési képviselõ minden lehetõ elkövet Hevessi József érdekében, hogy az iparos párt jelöltjét gyõzelemre vihesse. Rendkívüli tevékenységet fejt ki Irsay is lelkes

agitációjával nagyban elõsegíti az eszme félkarolását, hogy t. i. Kolozsvár városa végre valahára felküldhesse a magyar parlamentbe a legelsõ magyar iparos képviselõt Hevessi József személyében.

Ki lesz a gyõztes?

Teljes bizonyossággal csak annyit lehet tudni, hogy a választást Hevessi fogja vezetni. Ötszáz biztos szavazattal rendelkezik, de nincs kizárva, hogy még ma kivívja az abszolút többséget és õvé a mandátum. Ellenfelei alig számíthatnak 100—200 szavazatra.

A Kecskeméthy-párt ügye áll a legrosszabbul. A szavazó polgárok egy része máris elpártolt Kecskeméthytõl, akirõl tudott dolog, hogy alig egy pár évvel elõbb tolt a darabontok szekerét.

Kire szavazott Kecskeméthy.

Különösen nagy bûnül rójják fel Kecskeméthynek azt a tettet, hogy az 1903. évi képviselõválasztások alkalmával nem Bartók Lajosra, a függetlenségi párt jelöltjére adta szavazatát, hanem **bárá Feilitzsch Arthurra szavazott és így õ elõsegítette a gyûlölt szabadelvû rendszer gyõzelmét.** Azt mondják, hogy a ki elveit úgy képes változtatni, mint Kecskeméthy, az nem méltó Kolozsvár polgárainak osztatlan bizalmára. Kecskeméthy hívei közül épen ezért már igen sokan átpártoltak Hevessi Józsefhez, mint a ki egész életében mindig az igazi 48-as elveknek volt tántoríthatatlan katonája.

Böhm Mihály bukik.

A vasutasok pártja szintén bomladozóban. Alig van száz választó polgár, a ki Böhm mellett kitart. Benne se biznak, mert habár most függetlenséginek is vallja magát, a Fehérváry-kormány idejében tagja volt a kétes hirû haladó pártnak, ugyancsak kevés bizalmat táplálnak

a választó polgárok Deák Albert személye iránt is, a ki az összes pártok klubbjait végigházelta.

Kecskeméthy és a magyar ipar

A magát függetlenséginek nevezõ Kecskeméthyról érdemes tudni, hogy miképen pártolja a „népszerű” jelölt a magyar ipart. Az öltözet ruha, melyet Kecskeméthy magán visel, **nem magyar gyártmány, hanem hitvány külföldi rongy. Nemrég hozatta Kecskeméthy Grátz városából.** Ime választó polgárok, így pártolja egy magát 48-asnak nevezõ függetlenségi képviselõjelölt a mostoha magyar ipart.

Kire szavazzunk?

Kire másra, mint Hevessi Józsefre, a polgárság és az iparos osztály érdekeinek hû istápolójára. Hevessi nem változtatta elveit márólholnapra, mint a többi jelölt urak tették. Ó elejétõl kezdve harcolt igaz szívvvel és lelkesedéssel a független szabad Magyarországért, még pedig akkor is, midõn mások szégyennek tartották és félték Kossuth apánk halhatatlan eszméit beplántálni és hirdetni, országvilág szeme láttára.

Polgártársak, Kolozsvár iparosai és kisemberei! Itt az óra, mutassátok meg, hogy kit tartatok méltónak a bizalomra és kezeiteket szívetekre téve, fontoljátok meg jól elhatározásokat, mielőtt elindulnátok a döntõ nagy utra. Kezetekbe van letévesorolotok, legyetek immár birói õnmagatoknak is és szavazzatok a legérdemesebbre, a ki nem az urak, hanem ti közületek való:

Hevessi Józsefre!

Éljen a 48-as és függetlenségi szent eszme, éljen a szabad magyar haza és legyen közöttünk béke, egyetértés minden idõkben.

Éljen Hevessi József, Kolozsvár I. kerületének egyedül igazi függetlenségi képviselõ jelöltje.

Felelõs szerkesztõ: **Dr. Partos Kornél.**

Kiadja: **A Szerkesztőség.**